



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/15289/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-19 14:53**

Parlex azonosító: **1F4EWPDB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő *"Mi indokolja, hogy a Sinopharm vakcina használata esetében nem vezettek be olyan korlátozásokat, mint más vakcinatípusoknál?"* című, K/15289. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Szabó Timea (Párbeszéd)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Mi indokolja, hogy a Sinopharm vakcina használata esetében nem vezettek be olyan korlátozásokat, mint más vakcinatípusoknál?"* című, K/15289. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/223-1/2021/PARL

Hiv. szám: K/15289.

Szabó Tímea
országgyűlési képviselő részére
Párbeszéd
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által feltett, „*Mi indokolja, hogy a Sinopharm vakcina használata esetében nem vezettek be olyan korlátozásokat, mint más vakcinatípusoknál?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Ez a kérdése is egy újabb bizonytétel a baloldal oltásellenes kampányának. Ön ezzel a kérdésével is csak a Kormány, és nem a vírus ellen harcol. Minden erőfeszítésével azon van, hogy az embereket elbizonytalanítsa, és a kínai vakcina ellen hangolja. Jól tudjuk mi ezzel a szándéka. Önöknek semmi sem drága, ha a hatalom megszerzéséről van szó. Az oltás megmenti az emberek életét, ennek ellenére Önök mindent megtesznek, hogy az embereket elbizonytalanítsák és így kevesebben oltassák be magukat!

A baloldal számos módon bizonyította oltásellenességét, petíciót indítottak a kínai vakcinák ellen, baloldali fővárosi polgármesterek levélben kérték, hogy területükbe ne lehessen „keleti” vakcinákkal oltani. A baloldal egyik egészségügyi „szakértője” egyenes odáig ment, hogy a betegséget jobbnak nevezte az oltásnál. Ön határozati javaslatot nyújtott be a magyar hatóságok által jóváhagyott vakcinák ellen, csak az Európai Unió által engedélyezett vakcinákkal oltanának. Önök a saját szavazóik életét is veszélyeztetik mikor felelőtlenül vakcinák ellen hergelnek, viselkedésük emberi életbe is kerülhet.

Míg a beoltottak száma lakosságarányosan, március 18-i adatok alapján, Magyarországon 14,46% volt, addig az Európai Unióban ez az arány 8,28%. Az Unió országait tekintve másodikkak vagyunk, csak Málta előz meg, és ha Németországot (8,16%), vagy Franciaországot (7,81%) nézzük, jól látszik mennyire kiemelkedő eredményről beszélhetünk.

A készítmény hatékonyságának és biztonságosságának értékelése lezárult, a magyar hatóság értékelése szerint az oltóanyag megfelel a biztonságossági, hatékonysági és minőségi követelményeknek.

Az OGYÉI honlapján megtalálható a vakcina kínai nyelvű termékismertetőjének magyar nyelvű adaptációja, iránymutatása annak alkalmazáshoz.

(https://ogyei.gov.hu/sinopharm_koronavirus_elleni_vakcinajanak_magyar_nyelvu_alkalmazasi_eloira)

Ezek a dokumentumok részletesen tartalmazzák az oltóanyag minőségi és mennyiségi összetételét, a klinikai vizsgálat összefoglalóját, a hatásosságra vonatkozó adatokat, a mellékhatásokat és ellenjavallatokat, a vakcina gyógyszerészeti jellemzőit és az alkalmazás módját. Tehát minden információ ellenőrizhető és a vakcinát ugyanazok a szakemberek vizsgálták, akik minden más oltást vagy gyógyszert vizsgálnak Magyarországon.

A baloldalra sajnos nem lehet számítani a vírus elleni védekezés során. Tavasszal nem szavazták meg a gyors döntéseket lehetővé tevő törvényjavaslatot a veszélyhelyzet meghosszabbításáról, nem szavazták meg azt a törvényt sem, amely lehetővé tette, hogy családok tízezrei a veszélyhelyzet megszűntével is tovább részesülhessenek a könnyítésekben. Nyáron nem támogatták a hitelmoratórium fenntartását, a családvédelmi támogatások, valamint a szociális és gyermekvédelmi ellátások meghosszabbítását. Ősszel nem szavazták meg a szigorúbb bírságolási szabályokat sem. Télen az oltással kapcsolatban törekednek elbizonytalanítani az embereket. A baloldal az együttműködés helyett álhíreket gyártott, kamuvideót forgatott, és azt híresztelte, hogy nem ülésezik a Parlament. Az egyéni politikai céljaik fontosabbak voltak a közös nemzeti védekezés sikerénél, tetteikért felelősséget nem vállalnak, mind a mai napig a kamuvideós Korózs Lajos az elnöke az egészségügygel foglalkozó bizottságnak. Cserben hagyta az országot a baloldal legutóbb is, amikor nem szavazta meg a veszélyhelyzet meghosszabbítását. Továbbra sem segítik a védekezést, oltásellenes, konzultációellenes kampányt folytatnak. A baloldal politikai stratégiája az, hogy a járvány elhúzódjon és több legyen a beteg, ezért mindent megtesznek azért, hogy az eredményes védekezést akadályozzák.

Budapest, 2021. március 19.

Tisztelettel:

